

庆「七一」 强党性

铁路办党员干部赴新乡培训

“七一”前夕,铁路办事处组织全体党员干部前往新乡市先进群体教育基地,开展“庆七一 强党性”教育培训活动。

活动以现场观摩、收看电视、与先进人物交流等形式,学习了张荣锁、吴金印、杨贵和史来贺的先进事迹。全体党员干部还在培训现场举办了庆“七一”表彰和“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题党日活动。



通过活动的开展,使全体党员受到了一次深刻的党性教育,接受了一次思想的洗礼。大家一致表示,在今后的工作中,继续发扬艰苦奋斗的优良作风,始终保持“争、比、树”的进取精神,以实际行动为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”做出自己应有的贡献。(卢盛草文 王硕/图)

“同志们,咱们纪检干部就是要做好党的忠诚卫士,当群众的贴心人。”6月24日,周庄镇纪检监察部门全体人员在镇纪委书记的带领下,到该镇党史馆参观学习,接受革命传统教育,砥砺党性修养,通过忆党史、话初心,推动纪检干部知史爱党、

镇纪检监察部门主动联系镇卫生院,分别在上述三个村设立义诊小分队,开展“浓浓端午情 义诊送温暖”活动。活动中,小分队成员为前来参与义诊的群众免费测量血压、血糖,并解答群众提出的相关问题;纪检干部为等待参与义诊的群众送上医

忆党史 话初心

周庄镇纪检干部助力乡村义诊

知史爱国,筑牢信仰基石,汲取前进力量。

结束党史馆的学习,纪检干部又前往该镇上河村、东黄村、耿庄村,看望那里正在参与义诊的老百姓。原来,为让村民过一个祥和的端午节,该

学知识书册,并叮嘱在场老人平时多加锻炼,注意健康饮食。此次活动的开展,为村民更好的掌握身体状况提供了便利,受到了大家的一致好评。

“我们参观党史馆学党史是为了砥砺党性修养,牢记自己身为纪检监察干部的初心。开展义诊送温暖就是要践行自己的初心,就是要让‘做好党的忠诚卫士,当群众的贴心人’落实为实实在在的行动,而不是一句空话。”该镇纪委书记说。(王明阳 贾杨)

庆七一 话党恩 强党性

全市统计系统督察反馈意见整改工作会议在我县召开

日前,全市统计系统督察反馈意见整改工作会议在我县召开。会议的主要内容是,深入贯彻国家、省统计局关于统计督察整改工作要求,安排部署全市统计系统督察整改工作。市统计局主要负责同志及各县(市、区)统计局局长参加会议。

会议强调,全市统计部门要提高政治站位,充分认识开展统计督察的重大意义;要把握督察整改总要求,切实增强督察整改的主动性和自觉性;要聚焦反馈问题,坚持问题导向,以扎实有效的举措推动整改落实到位;要强化组织领导,全力抓好落实,提高统计数据质量和统计服务水平,为高质量完成整改落实提供坚强保障。(肖艳超)

县“扫黄打非”专项行动 利剑出鞘 净化文化市场

6月24日,由县“扫黄打非”工作领导小组办公室牵头,县公安局、县文化广电和旅游局组成的联合检查组,集中开展“扫黄打非”专项行动,对全县图书出版市场、印刷复制企业进行检查。

此次行动,联合检查组精心组织,周密部署,出动200余人、60余台执法车辆,依法依规对我县的打字复印店、出版物经营场所及校园周边书店、报刊摊点、文具店等20余家商户进行了检查。

据介绍,专项行动主要查处“法轮功”“全能神”等邪教、类邪教、有害功法及其它迷信邪说内容的出版物、印刷品及信息。主要从以下三方面开展:一是抓源头封堵,加大对邮政、物流公司、快递公司的检查,严禁携带非法出版物;二是抓市场清查,对出版物市场进行全面检查,重点查缴有害出版物、音像制品、宣传品;三是抓印刷监管,对县域内的印刷复制企业、打字复印店实行大排查,从严惩处违法违规印刷复制企业,取缔印刷复制“黑窝点”。当日,共查处盗版书籍30余册,相关处理正在按程序进行。(张晋)



(上接第一版)二要建设法治政府,深入推进行政执法三项制度,促使法治政府建设常态化。三要推进司法改革,加强执法司法规范化建设,深化诉讼制度改革,让群众在每一个案件中感受到公平正义。四要加大普法力度,引导广大人民群众增强法治意识,为推进法治社会建设奠定良好的基础。

县委全面依法治县委员会召开第二次会议

根本利益,事关改革发展大局。各级各部门要主动担当、各司其职、密切配合,奋力推动法治宝丰建设再上新台阶、提升新水平,为争创全省县域治理“三起来”示范县,建设“四强县”,迈入全国“百强”营造更好的法治环境。

会议还解读了《关于加强法治乡村建设的意见》,总结了2019年县委全面依法治县工作,审议通过了《全面依法治县委员会2020年工作要点》。

县委全面依法治县委员会委员出席会议。(李萍 李得胜)

6月23日,豫丰村镇银行的工作人员带着食材,来到李庄乡杨庄村村委大院,组织村民开展包粽子比赛,礼敬传统文化,并为他们送上了“个人信息保护”、“防范电信网络诈骗”等金融知识“大礼包”。

“借助传统文化节日活动,积极宣传金融知识,是我行积极履行金融机构开展金融消费者权益保护及教育服务工作的重要举措。”豫丰村镇银行董事长刘中乾介绍说,自普及“金融知识万里行”活动以来,该行采取多种形式做好金融知识普及工作,切实保障金融消费者的合法权益。

活动中,该行通过丰富厅堂服务打好宣传阵地战。辖内10个营业网点积极运用智能设备广泛宣传,LED显示屏滚动播放宣传标语,挂壁电视反复播放金融知识小视频,并在大堂设立金融知识宣传教育专区,向广大金融消费者普及消费者权益保护相关知识,充分保障客户知情权和自主选择权,切实保障客户资金安全。同时,该行加大线上教育,通过微信公众号、官网等渠道提醒金融消费者守好自己的钱袋子。

与此同时,该行还抓住“档案日”、“征信日”、“防范非法集资宣传日”及传统节日,大力宣传非法集资、非法网络贷款、电信诈骗等非法金融活动的特征及危害,切实维护客户的财产安全,保护客户的合法权益,受到了群众的一致好评。(李向迪)

豫丰银行——为村民送上金融知识「大礼包」

为提高社区居民的消防安全意识,增强自我防范能力,6月24日上午,城关镇东街社区特邀平顶山社安防火服务中心的教官付钧勇,在社区四楼会议室开展“关注消防 珍爱生命”专题知识讲座,对辖区居民、个体户进行消防安全知识培训。

讲堂上,付钧勇就如何防火、如何扑救、如何在公共场所逃生自救进行了认真讲解,对身边存在的煤气泄漏、电线老化、手机过夜充电等安全隐患进行了详细分析。同时,他还通过身边发生的火灾事故案例,告诫大家防火胜于救火的重要性以及小火灭、大火逃的原则。

通过此次培训,不仅使大家掌握了基本的消防安全知识与火灾来临时的逃生知识,还提高了居民的安全意识,提升了自我防护的技能,为保障家庭安全、商户经营安全奠定了坚实基础。(王真真 王培豪)



东街社区——消防讲座进社区 安全知识入人心